Admitere UPB Informatica_la_2022-07-18 Varianta F

1. Care este sirul de caractere continut in variabila result dupa executia secventei de cod de mai jos? (9 pet.)
C/CA+

char input([15]
char result[1l5];

int i, § = 0, dif = 'a'-'A';

= "Ana are 4 mere";

for(i = 0; i<strlen(input); i++)
if{input[i]>='a' && input(i]<='z"')
result [j++] = input[i] - dif;
else if(input{i]>='A' && input[i]<="2")
result[j++] = input[i];
result[§]="\0";
Pascal .
{input si result sunt variabile de tip string iar i si dif de tip integer}
input := 'Ana are 4 mere';

result := '';
dif := Ord{‘'ta')- Ord('a'):
for i := 1 to length(input) do
if (Ord(input(i]) »= Ord('a')) and {Ord(input[i]) <= Oxd('z'}) then

result := result + Chr(Ord(input[i]) - dif)
else if (Ord(input{i]) >= Oxd('A')) and (Ord(inputli]) <= Ord('Z')} then
result := result + input[i}:

a) ANAAREMERE; b) ana are 4 mere; C) anaaremere;
d) ANA ARE MERE; ¢) ANAARE4AMERE; f) ANA ARE 4 MERE.

2. Un muzician genereazi toate secventele de trei note muzicale din multimea {DO, RE, M, FA, SOL, LA, SI}. iptr—o
_ secventd notele muzicale se pot repeta. Fie n numirul total de secvente obtinute si m numirul de secvente obfinute
care contin cel pufin o notd care se repeta. Care sunt valorile pentru n §i m? (9 pet.)

a) n=2187, m=133; b) n=2187, m=1977; ¢) n=343, m=308; d) n=210, m=35; ) n=343, m=133; f) n=245, m=35.

3, Se considerd functia recursivi:

CIC+ Pascal ]
int S(int n, int a, int b) function S8(n,a,b:integer):integer;
{ begin
if({n==0) return 0; if(n=0) then S := 0
else return a*n + b + S(n-1,a,b); else 8 := a*n + b + 8(n-1,a,b);
} end;

Dacd apelul 5 (10, a, b) are carczultat 2045, iar apelul s (5, a, b) arcca rezultat 560, atunci: (9 pet.)
a)a=],b=2;b)a=10,b=5;c}a=1,b=3?;d}a=3?,b=1;e)a¢37,b=38;ﬂa=5,b=10.



10.

Fie v un tablou unidimensional sortat ce contine n intregi. Un algoritm determina dacd existd doud elemente din v a
caror sumd este mai micd decat 1024. Care este complexitatea timp minima pe care o poate avea acest algoritm?

(9 pet.)
a) O(#’); b) O(logn); ¢) O(1); d) O(n); €) O(2"); f) O(nlogn).
Fie un graf neorientat oarccare si o submulfime de & noduri (k21) ale acestuia. Nodurile acestei submultimi au gradele

2, 2, ..., 2%, Toate celelalte noduri din graf sunt legate la cel putin un nod din aceasta submultime. Care este
numarul minim, respectiv maxim, de noduri pe care le poate avea graful, in functie de k. (9 pet.)

a) min=2"1+1, max=2"+k-1; b) min=k, max=2"-1; ¢) min=k+1, max=2"+k-1;
d) min=2%1+1, max=2%141; €) min=2""', max=2"+k; £) min=k+2, max=2**,
Fie o matrice reprezentatd printr-un tablou bidimensional @ cu » linii §i # coloane care confine numere intregi

distincte. Se da o subrutind care interschimbé valorile a doud elemente din tablou. Care e numirul minim de apeluri
ale subrutinei pentru a obtine in g transpusa matricei initiale? (9 pet.)

a) (n-1y*(n-1)/2; b) n/2; ¢) n-1; d) n*(n-1)/2; €) n*n; f) n*(n-1)/4.

Se consideré variabilele de tip intreg a=15, b=5, ¢=6, @=3 si R. Indicati care din instructiunile de mai jos conduce la
acceasi valoare pentru R? (9 pet.)

C/C++ Pascal -

1. R = c/(b*d) *a; 1. R := c div (b*d) * a;

2. R = a*c/b*d; 2. Ra=a ¥ cdivh * d;

3. R = a*c/b/d; 3. R :=a * c div b div d;

4. R = a/b*c/d; 4. R := a div b * ¢ div d;

a)lsidib)2si3:c)2s5i4;d) 15i2;€) 15i3;1)3si4.

Fie o multime de k simboluri cu care se pot forma siruri distincte de lungime 7 (n2k). Fiecare dintre cele k simboluri
apare in fiecare sir de f1, f2, ..., fi ori, fiz], 1<i<k. Pentru simbolurile {A, B, C} care apar de 1, 3 si, respectiv, 2 ori,
primele 4 siruri generate cu metoda backtracking sunt: ABBBCC, ABBCBC, ABBCCB, ABCBBC. Care este
urmitorul sir care va fi generat? (9 pet.)

a) ACCBBB; b) ABCBCB; ¢) ABCCBB; d) ABCBBC; ¢) ACBBBC; f) BABCCB.
Se stie cd numerele naturale d) > dh = ... = d, = | sunt gradele nodurilor unui arbore care are 2 > 1 noduri, Gradul unui
nod reprezinti numarul de muchii incidente in acel nod. Atunci suma §'=d) +dy + ... + d, este egali cu: (9 pet.)

a) $=2*n—d, - dy, b) S=2%n + di +d,; ¢) S = 2%(n+1); d) §=2%(n-1); €) § = n-1; f) S = 2*n.

Se considerd n, f §i i numere intregi pozitive, cu n=2, si urmitoarea secventi in pseudocod:
f <=1
pentru i <- 2, n executa
f <- f*i '
Care dintre urmétoarele secvente de pseudocod conduc la aceeasi valoare a lui £ ca secventa de mai sus? (9 pet.)
I 1 1 v
f<-1 f <=1 f <=1 <=1
i<-1 i<-2 i<-2 pentru i <- 2, n executi
executd cdt timp i<=n clt timp i<n . f <- £*({n-1i)
i<~ i+1 executd : executa
I < f*a f <- f£*i i <— i+l
cdt timp i<n i <= d+41 £ 5= £*i

a) L, 1 si 110 b) 1 si W15 ¢) 1, 1 i IV; d) T i TV €) 1si 1T £) Lsi V.




